



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΗΛΕΙΑΣ ΝΠΔΔ: «ΣΧΟΛΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ
ΜΟΝΑΔΩΝ Α/ΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΔΗΜΟΥ
ΠΥΡΓΟΥ»**

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

από το Πρακτικό της υπ' αριθμ. 9^{ης} 28 Ιουνίου 2019 τακτικής συνεδρίασης του Δ.Σ του ΝΠΔΔ με την επωνυμία «Σχολική Επιτροπή Μονάδων Α/βάθμιας Εκπ/σης του Δ. Πύργου».

ΑΡΙΘΜ. ΑΠΟΦ.: 110/2019

Περίληψη: « Έγκριση διενέργειας προμήθειας με τίτλο : «Προμήθεια κλιματιστικών μονάδων του Δημοτικού Σχολείου και Νηπιαγωγείου Βουνάργου, έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης ποσού 2.480,00 ευρώ συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.»

Στον Πύργο και στο Δημοτικό Κατάστημα, σήμερα 21 Μαρτίου του έτους 2019, ημέρα Πέμπτη και ώρα 13:30 μ.μ. , συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση το Διοικητικό Συμβούλιο του ΝΠΔΔ με την επωνυμία: «Σχολική Επιτροπή Μονάδων Α/βάθμιας Εκπ/σης του Δ. Πύργου», ύστερα από την υπ' αριθμ. 17081/24-6-2019 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου της κ. Δημητρίου Μεσσαλά για συζήτηση και λήψη απόφασης.

Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης, ο Πρόεδρος , διαπίστωσε ότι σε σύνολο έντεκα (11) μελών ήσαν παρόντες επτά (7), ήτοι:

ΠΑΡΟΝΤΕΣ:

1. Δημήτριος Μεσσαλάς, Πρόεδρος
2. Αθανασόπουλος Παντελεήμων , Δ.Σ. πλειοψηφίας
3. Τσίμπης Νικόλαος , αντιπρόεδρος
4. Φωτόπουλος Γεώργιος, δ/ντής 10^{ου} Δημ. Σχολείου
5. Νικολόπουλος Ευάγγελος, δ/ντης Δημ. Βαρβάσινα
6. Αναστασόπουλος Αυγερινός, εκπρόσωπος Δημοτών
7. Παπαδόπουλος Κων/νος , εκπρόσωπος γονέων κηδεμόνων 6^{ου} Δημ. Σχολ .

ΑΠΟΝΤΕΣ:

1. Παναγόπουλος Ιωάννης , Δ.Σ. μειοψηφίας
2. Ζουμπάκης Αυγέρης, Δ.Σ. πλειοψηφίας
3. Αργυρόπουλος Ιωάννης Δ.Σ μειοψηφία
4. Μικέλης Δημήτριος , Δ/ντής 7^{ου} Δημ. Σχολείου

Στη συνεδρίαση αυτή παραβρέθηκε και η Ιωάννου Παναγιώτα , Δημοτική Υπάλληλος, για την τήρηση των πρακτικών .

Ο Πρόεδρος της Σχολικής Επιτροπής Μονάδων Α΄βάθμιας Εκπ/σης Δήμου Πύργου, μετά την διαπίστωση της νόμιμης απαρτίας, κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και εισηγήθηκε το 6^ο θέμα: « Έγκριση διενέργειας προμήθειας με τίτλο : «**Προμήθεια κλιματιστικών μονάδων του Δημοτικού Σχολείου και Νηπιαγωγείου Βουνάργου**», έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης ποσού **2.480,00** ευρώ συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.»

Ο Πρόεδρος της Σχολικής Επιτροπής εισηγούμενος το θέμα αναφέρει ότι όσον αφορά τα Ν.Π.Δ.Δ., στην εγκύκλιο του ΥΠ.ΕΣ.Α.&Η.Δ. με αριθμ. πρωτ. : 56846/10-11-2010 **επισημαίνεται ότι οι αποφάσεις των διοικητικών συμβουλίων των δημοτικών Ν.Π.Δ.Δ. , κατά το διάστημα του ενός μήνα που προηγείται των δημοτικών εκλογών μέχρι την εγκατάσταση των νέων δημοτικών αρχών , θα πρέπει να λαμβάνονται με γνώμονα τους περιορισμούς που θέτει η νομοθεσία για το δημοτικό συμβούλιο , το οποίο αποτελεί το κυρίαρχο αποφασιστικό όργανο των δήμων . Στο πλαίσιο αυτό , τα διοικητικά συμβούλια των δημοτικών Ν.Π.Δ.Δ. μπορούν να λαμβάνουν αποφάσεις εφόσον πρόκειται για τα τρέχοντα ζητήματα που άπτονται της καθημερινής και εύρυθμης λειτουργίας των νομικών αυτών προσώπων, την κάλυψη υποχρεώσεων και την ανταπόκριση σε προθεσμίες που απορρέουν από την κείμενη νομοθεσία , καθώς και τα θέματα που αναφέρονται σε έκτακτες περιπτώσεις εξαιρετικά επείγουσας και απρόβλεπτης ανάγκης.**

Με βάση λοιπόν τα ανωτέρω εισηγούμαι ότι το συγκεκριμένο θέμα έχει αυτό τον χαρακτήρα και μπορούμε να προβούμε στην λήψη σχετικής απόφασης.

Τα μέλη συμφώνησαν με την εισήγηση του Προέδρου, ο οποίος συνέχισε την τοποθέτησή του περί του θέματος ως εξής:

Ο Πρόεδρος της Σχολικής Επιτροπής εισηγούμενος το θέμα αναφέρει ότι στο Δημοτικό-Νηπιαγωγείο Βουνάργου παρουσιάστηκε η ανάγκη για την εκτέλεση της προμήθειας κλιματιστικών μονάδων , προκειμένου να εξυπηρετηθεί η ανάγκη ψύξης-θέρμανσης των αιθουσών – εργαστηρίων πληροφορικής του σχολείου , ο οποίες είναι εκτεθειμένες στην ανατολική πλευρά του σχολείου και ως εκ τούτου σε υψηλές θερμοκρασίες.

Για το λόγο αυτό η Δ/ση Τεχνικών Υπηρεσιών του Δήμου συνέταξε την από 15-5-2019 μελέτη για την πραγματοποίηση της ως άνω προμήθειας και τοποθέτησης των νέων κλιματιστικών. Η προμήθεια θα πραγματοποιηθεί με απευθείας ανάθεση, κατόπιν αξιολόγησης προσφορών και σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 118 του Ν.4412/2016 «Δημόσιες Συμβάσεις Έργων, Προμηθειών και Υπηρεσιών (προσαρμογή στις Οδηγίες 2014/24/ΕΕ και 2014/25/ΕΕ)», που δημοσιεύτηκε στο ΦΕΚ 147/Α΄/08.08.2016. Ο προϋπολογισμός της μελέτης ανέρχεται στο ποσό των **2.480,00** ευρώ με Φ.Π.Α. 24% .

Για την πραγματοποίηση της προμήθειας υποβλήθηκε το αριθμ. πρωτ.**13608/21-5-2019** πρωτογενές αίτημα στο ΚΗΜΔΗΣ, διότι η δαπάνη είναι άνω των 1.000,00 € και έλαβε κωδικό **ΑΔΑΜ: 19REQ004984154.**

Η δαπάνη για την υπηρεσία, ύψους **2.480,00** € (περιλαμβανομένου του ΦΠΑ), θα βαρύνει το κεφάλαιο Εξόδων με τίτλο «Αγορές παγίων» έτους 2019 .

Η καταβολή της αμοιβής θα γίνει ύστερα από την έκδοση πρωτοκόλλου παραλαβής.

Παρακαλούμε όπως προβείτε στην Έγκριση διενέργειας της προμήθειας με τίτλο : «**Προμήθεια κλιματιστικών μονάδων του Δημοτικού Σχολείου και Νηπιαγωγείου Βουνάργου**», στην έγκριση

της δαπάνης και στη διάθεση πίστωσης ποσού ύψους **2.480,00€** σύμφωνα με τα οριζόμενα στην από 15/5/2019 Μελέτη .

Το Συμβούλιο της Σχολικής Επιτροπής Α΄/βάθμιας Εκπ/σης

Αφού έλαβε υπόψη της όλα τα παραπάνω που έθεσε ο Πρόεδρος, για το ανωτέρω θέμα , ακολούθησε διεξοδική συζήτηση κατά την οποία όλα τα μέλη τοποθετήθηκαν για τη λήψη απόφασης σχετικά με το ανωτέρω θέμα:

Αποφασίζει Ομόφωνα

Έγκριση διενέργειας της προμήθειας με τίτλο : **«Προμήθεια κλιματιστικών μονάδων του Δημοτικού Σχολείου και Νηπιαγωγείου Βουνάργου»**, στην έγκριση της δαπάνης και στη διάθεση πίστωσης ποσού ύψους 2.480,00 € σύμφωνα με τα οριζόμενα στην από 15-5-2019 Μελέτη .

Η απόφαση αυτή πήρε α/α: 110/2019

Αφού συντάχθηκε το παρόν πρακτικό, υπογράφεται ως κατωτέρω:

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΣΧΟΛ.ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ

ΤΑ ΜΕΛΗ ΣΧΟΛ.ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ Δ.ΠΥΡΓΟΥ

Δημήτριος Μεσσαλάς

Αναστασόπουλος Αυγερινός
Φωτόπουλος Γεώργιος
Τσίμπρης Νικόλαος
Νικολόπουλος Ευάγγελος
Αθανασόπουλος Παντελεήμων
Παπαδόπουλος Κων/νος